
 
 

Protokół nr 27/26 

posiedzenia Komisji Osiedli, Partycypacji, Bezpieczeństwa i 

Porządku Publicznego Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 19 stycznia 2026 roku 

godz. 15.30, Sukiennice 9 – sala 309 

BRM-DPP.0012.9.1.2026 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Czerwiński.  

W obradach wzięli udział członkowie Komisji według listy obecności, 

która stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu 

wzięli udział zaproszeni goście zgodnie z listą obecności, która 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego nr 28 we Wrocławiu przy ul. Krępickiej 

50 i nadania statutu - druk nr 625/26 

III. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

III/15/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 1 we Wrocławiu przy ul. 

Kiełczowskiej 43 i nadania statutu - druk nr 626/26 

IV. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XV/288/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 2 we Wrocławiu przy ul. 

Borowskiej 105 i nadania statutu - druk nr 627/26 

V. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

III/16/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 3 we Wrocławiu przy ul. 

Strzegomskiej 49a i nadania statutu - druk nr 628/26 

VI. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XIX/360/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 
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Branżowego Centrum Umiejętności nr 4 we Wrocławiu przy ul. 

Szkockiej 64 i nadania statutu - druk nr 629/26 

VII. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

LVI/1498/22 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia 

planu sieci prowadzonych przez Miasto publicznych szkół 

podstawowych, a także określenia granic obwodów publicznych 

szkół podstawowych, mających siedzibę na obszarze Wrocławia 

- druk nr 619/26 

VIII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad 

przyznawania diet i zwrotu kosztów podróży służbowej 

przewodniczącym Zarządów Osiedli oraz zasad przyznawania 

diet członkom Zarządów Osiedli i radnym Rad Osiedli - druk nr 

593/25 

IX. Informacja nt. propozycji Departamentu Spraw Społecznych w 

sprawie zasad głosowania w ramach Wrocławskiego Budżetu 

Obywatelskiego 2026 

X. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Nadodrze Marka Janowskiego na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Bieńkowice Daniela Fąka na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Bieńkowice Rajmunda Jacka Papiernika na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Borek Agnieszki Majewskiej na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Jagodno Marcina Sebastiana Matejki na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 
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XV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Jagodno Iwony Genowefy Mrozek na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Jagodno Arkadiusza Adama Petryszyna na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Klecina Marty Karoliny Malinowskiej na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Krzyki-Partynice Katarzyny Anny Dębskiej-Łasut 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Krzyki-Partynice Radosława Jacka Sobolowskiego 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Pliczyce-Kozanów-Popowice Płn. Ewy Alicji 

Gostkowskiej na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Adama Kosmeckiego na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Macieja Jana 

Michałkowskiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy 

XXIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Anny Szczygieł na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Roberta Ramigiusza 

Śniadego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 
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XXV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Sołtysowice Marceliny Danuty Aniśkiewicz na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Stare Miasto Katarzyny Elżbiety Boratyn na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Świniary Marcina Zbiegniewa Mićkowa na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Świniary Karola Michała Suszyńskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Michała Macieja Grygosińskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Jakuba Bartłomieja Osławskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Tomasza Aleksandra Pondla na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Marcina Łukasza Ziały na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Leśnica Mieczysława Jana Maja na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Żerniki Marcina Jarosława Pryjmy na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Strachocin-Swojczyce-Wojnów Michała 
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Krzysztofa Gałuszka na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy 

XXXVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Muchobór Mały Urszuli Marii Nowak na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Muchobór Mały Bartłomieja Piotra Kubicza na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Muchobór Mały Marcina Jana Miszczyka na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXIX. Sprawy bieżące, korespondencja 

XL. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

XLI. Wolne wnioski 

 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. 

Poinformował, że zawiadomienie o posiedzeniu wraz z materiałami 

zostały przesłane członkom Komisji. 

Na wniosek Przewodniczącego Komisja w wyniku głosowania 

jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad: 

 punkt o treści: „Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie 

wprowadzenia zakazu używania wyrobów pirotechnicznych 

widowiskowych na terenie Gminy Wrocław - druk nr 665/25.” 

jako punkt IX porządku obrad i w konsekwencji zmianę 

numeracji kolejnych punktów (za – 3, przeciw – 0, wstrzym. – 

0)oraz 

 punkt o treści: „Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnej Rady Osiedla Widawa Aurelii Zalewskiej na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy” jako punkt 

XXXIII porządku obrad i w konsekwencji zmianę numeracji 

kolejnych punktów (za – 3, przeciw – 0, wstrzym. – 0). 
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W dalszej części posiedzenie przebiegało zgodnie z przyjętym 

porządkiem obrad: 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego nr 28 we Wrocławiu przy ul. Krępickiej 

50 i nadania statutu - druk nr 625/26 

III. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

III/15/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 1 we Wrocławiu przy ul. 

Kiełczowskiej 43 i nadania statutu - druk nr 626/26 

IV. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XV/288/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 2 we Wrocławiu przy ul. 

Borowskiej 105 i nadania statutu - druk nr 627/26 

V. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

III/16/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 3 we Wrocławiu przy ul. 

Strzegomskiej 49a i nadania statutu - druk nr 628/26 

VI. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XIX/360/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 4 we Wrocławiu przy ul. 

Szkockiej 64 i nadania statutu - druk nr 629/26 

VII. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

LVI/1498/22 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia 

planu sieci prowadzonych przez Miasto publicznych szkół 

podstawowych, a także określenia granic obwodów publicznych 

szkół podstawowych, mających siedzibę na obszarze Wrocławia 

- druk nr 619/26 

VIII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad 

przyznawania diet i zwrotu kosztów podróży służbowej 

przewodniczącym Zarządów Osiedli oraz zasad przyznawania 

diet członkom Zarządów Osiedli i radnym Rad Osiedli - druk nr 

593/25 
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IX. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia 

zakazu używania wyrobów pirotechnicznych widowiskowych na 

terenie Gminy Wrocław - druk nr 665/25. 

X. Informacja nt. propozycji Departamentu Spraw Społecznych w 

sprawie zasad głosowania w ramach Wrocławskiego Budżetu 

Obywatelskiego 2026 

XI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Nadodrze Marka Janowskiego na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Bieńkowice Daniela Fąka na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Bieńkowice Rajmunda Jacka Papiernika na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Borek Agnieszki Majewskiej na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Jagodno Marcina Sebastiana Matejki na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Jagodno Iwony Genowefy Mrozek na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Jagodno Arkadiusza Adama Petryszyna na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Klecina Marty Karoliny Malinowskiej na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Krzyki-Partynice Katarzyny Anny Dębskiej-Łasut 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 
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XX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Krzyki-Partynice Radosława Jacka Sobolowskiego 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Pliczyce-Kozanów-Popowice Płn. Ewy Alicji 

Gostkowskiej na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Adama Kosmeckiego na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Macieja Jana 

Michałkowskiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy 

XXIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Anny Szczygieł na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Roberta Ramigiusza 

Śniadego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Sołtysowice Marceliny Danuty Aniśkiewicz na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Stare Miasto Katarzyny Elżbiety Boratyn na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Świniary Marcina Zbiegniewa Mićkowa na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Świniary Karola Michała Suszyńskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 
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XXX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Michała Macieja Grygosińskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Jakuba Bartłomieja Osławskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Tomasza Aleksandra Pondla na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Widawa Aurelii Zalewskiej na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Widawa Marcina Łukasza Ziały na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Leśnica Mieczysława Jana Maja na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Żerniki Marcina Jarosława Pryjmy na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Strachocin-Swojczyce-Wojnów Michała 

Krzysztofa Gałuszka na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy 

XXXVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnej 

Rady Osiedla Muchobór Mały Urszuli Marii Nowak na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XXXIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Muchobór Mały Bartłomieja Piotra Kubicza na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 
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XL. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Muchobór Mały Marcina Jana Miszczyka na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

XLI. Sprawy bieżące, korespondencja 

XLII. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

XLIII. Wolne wnioski 

 

Ad II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia 

Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 28 we Wrocławiu przy ul. 

Krępickiej 50 i nadania statutu - druk nr 625/26. 

Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji – Marcin Miedziński 

zreferował wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego nr 28 we Wrocławiu przy ul. Krępickiej 50 i nadania 

statutu - druk nr 625/26. 

 

Ad III. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr III/15/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 1 we Wrocławiu przy ul. 

Kiełczowskiej 43 i nadania statutu - druk nr 626/26. 

Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji – Marcin Miedziński 

zreferował wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr III/15/24 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności 

nr 1 we Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 i nadania statutu - druk 

nr 626/26. 
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Ad IV. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XV/288/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności nr 2 we 

Wrocławiu przy ul. Borowskiej 105 i nadania statutu - druk nr 

627/26. 

Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji – Marcin Miedziński 

zreferował wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XV/288/25 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności 

nr 2 we Wrocławiu przy ul. Borowskiej 105 i nadania statutu - druk 

nr 627/26. 

 

Ad V. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr III/16/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 3 we Wrocławiu przy ul. 

Strzegomskiej 49a i nadania statutu - druk nr 628/26. 

Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji – Marcin Miedziński 

zreferował wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały uchwałę nr III/16/24 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności nr 3 we 

Wrocławiu przy ul. Strzegomskiej 49a i nadania statutu - druk nr 

628/26 

 

Ad VI. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XIX/360/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności nr 4 we 

Wrocławiu przy ul. Szkockiej 64 i nadania statutu - druk nr 629/26. 



Strona 12/28 

Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji – Marcin Miedziński 

zreferował wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały uchwałę nr XIX/360/25 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności nr 4 we 

Wrocławiu przy ul. Szkockiej 64 i nadania statutu - druk nr 629/26. 

 

Ad VII. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę nr LVI/1498/22 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie ustalenia planu sieci prowadzonych przez Miasto 

publicznych szkół podstawowych, a także określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych, mających siedzibę na 

obszarze Wrocławia - druk nr 619/26. 

Zastępca Dyrektora Departamentu Edukacji – Marcin Miedziński 

zreferował wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LVI/1498/22 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie ustalenia planu sieci prowadzonych przez 

Miasto publicznych szkół podstawowych, a także określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych, mających siedzibę na 

obszarze Wrocławia - druk nr 619/26. 

 

Ad VIII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad 

przyznawania diet i zwrotu kosztów podróży służbowej 

przewodniczącym Zarządów Osiedli oraz zasad przyznawania 

diet członkom Zarządów Osiedli i radnym Rad Osiedli - druk 

nr 593/25. 

Przewodniczący Zarządu Osiedla Tarnogaj – Krzysztof Mazurkiewicz, 

przedstawiciel Wnioskodawcy zreferował projekt uchwały.  
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Zastępca Dyrektora Departamentu Spraw Społecznych – Jacek Pluta 

poinformował, że Departament Prezydenta wyraził negatywną opinię 

w sprawie projektu uchwały. Następnie przedstawił stanowisko 

Departamentu Spraw Społecznych; Zwrócił uwagę na błędy formalne 

złożonego projektu uchwały, a także wysoki koszt finansowy (niemal 

5 mln zł rocznie) oraz fakt niepowiązania zgłoszonych propozycji z 

dyskusją o reformie jednostek pomocniczych Gminy. Dyrektor DSS 

podsumowując stwierdził: Nie stoimy przeciwko płacy za pracę, nie 

stoimy przeciwko konieczności profesjonalizacji działalności rad 

osiedli, co się wiąże z objęciem dietami przynajmniej stanowisk 

funkcyjnych. Natomiast to wymaga przemyślanej i skoordynowanej 

pracy nad reformą w wielu obszarach, łącznie z tym wcześniejszym 

wnioskiem o fundusz celowy. I z tego powodu nie rekomendujemy 

procedowania takiej uchwały jako pojedynczego elementu procesu. 

W ramach dyskusji Przewodniczący Zarządu Osiedla Tarnogaj 

apelował do Komisji, by już teraz uregulować wypłacanie diet i 

przenieść koszty na budżet Miasta, ponieważ budżety osiedlowe są 

skromne a praca radnego, szczególnie członków Zarządu, jest dość 

wymagająca. Przewodniczący Zarządu Osiedla Powstańców Śląskich 

- Michał Kwiatkowski argumentował, że kwestia diet była tematem 

najczęściej poruszanym przez przedstawicieli rad osiedli na 

spotkaniach z Zespołem ds. reformy jednostek pomocniczych 

Wrocławia . 

Radny Robert Suligowski zwrócił uwagę na kwestie formalne 

dotyczące podstawy wypłaty diet dla członków Zarządu; niespójność 

zapisów w projekcie uchwały z obowiązującymi przepisami 

dotyczącymi częstotliwości posiedzeń Zarządu Osiedla. Brak 

podstawy w Statucie Osiedla dla delegacji służbowej członka 

Zarządu. Radny stwierdził też, że wnioskodawcy w projekcie uchwały 

nie wskazali źródła jej finansowania. 

Przewodniczący poruszył kwestię rezygnacji radnych z mandatów, 

ich braku zaangażowania i nieobecności na sesjach rady powyżej 6 

miesięcy w wyniku czego Komisja na dzisiejszym posiedzeniu będzie 
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procedować dokumentację w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatów aż 30 radnych. Mówił o brakach w dokumentacji z 

działalności organów osiedla, w tym baku list obecności. Dlatego w 

jego ocenie jest potrzeba rozwiązań systemowych. 

Przedstawiciel Wnioskodawcy ripostował, że on problemu nie widzi, 

ponieważ diety będą wypłacane na podstawie list obecności, więc jak 

Rada ich nie dostarczy to diety nie zostaną wypłacone. 

Przewodniczący Komisji odniósł się także do obowiązujących 

przepisów dot. diet dla radnych, które wypłacane są ze środków 

wydzielonych dla organów osiedli w budżecie Miasta. Zgodnie z 

przepisami wysokość środków przeznaczonych na diety nie może 

przekroczyć 30% wysokości środków finansowych ustalonych na 

podstawie liczby mieszkańców. Poinformował, że 10 z 48 rad osiedli 

w ogóle nie pobiera diet, około 20 rad przeznacza na diety powyżej 

27 % rocznego budżetu, 6 rad – pomiędzy 20-25 %, 8 rad – 10-20 

% i 4 rady poniżej 10%. Pytani o przyczyny takiego zróżnicowania w 

większości przypadków opinia jest taka, że radni pełnią funkcję 

społeczną. 

Przedstawiciel Wnioskodawcy ripostował, że radni miejscy też pełnią 

funkcje społecznie, że radny zawsze może się zrzec swojej diety, 

może ją też przeznaczyć na cele społeczne. 

- Nie rozumiem tego, że w mieście, które chwali się 9 miliardowym 

budżetem nie ma chęci politycznej na uregulowanie tego problemu – 

mówił przedstawiciel Wnioskodawcy. Argumentował, że 

przedstawiony projekt jest przeniesieniem rozwiązania 

poznańskiego. – My nie mówimy o jakimś skoku na kasę. Mówimy o 

takim minimum przyzwoitości w stosunku do ogromu roboty jaką 

radni wykonują na rzecz tego miasta - stwierdził. 

- To, że propozycja, z którą Państwo przyszli może nie zostać 

przyjęta, to nie znaczy, że nie zostanie ten temat uregulowany 

systemowo – stwierdził radny Robert Suligowski. - Uważam, że to z 

czym Państwo przyszli jest po prostu niedoskonałe. Druga rzecz to 

jest kwestia reprezentatywności. Mamy 47 rad (rada Zacisze-
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Zalesie-Szczytniki została rozwiązania – red.) i 8 rad, które 

przystąpiły do tej inicjatywy uchwałodawczej. To jest temat, który 

wymaga skonsultowania z całym środowiskiem - dodał. 

Podsumowując dyskusje Przewodniczący powiedział - Trzeba 

stworzyć system, który będzie weryfikował listy obecności i naliczał 

diety. W tej chwili go nie mamy. Trzeba ten system zorganizować, 

bo opierając się na tym co jest teraz i przyjmując ten projekt, nie 

osiągniemy założonego celu. 

Na zakończenie dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie w 

sprawie pozytywnej opinii omówionego projektu uchwały. Komisja w 

wyniku głosowania (za – 0, przeciw – 4, wstrzym. – 0) jednogłośnie 

negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zasad 

przyznawania diet i zwrotu kosztów podróży służbowej 

przewodniczącym Zarządów Osiedli oraz zasad przyznawania diet 

członkom Zarządów Osiedli i radnym Rad Osiedli - druk nr 593/25. 

 

Ad IX. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie 

wprowadzenia zakazu używania wyrobów pirotechnicznych 

widowiskowych na terenie Gminy Wrocław - druk nr 665/25. 

Przewodnicząca Klubu Radnych Lewica – Anna Kołodziej zreferowała 

wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 

poinformował, że opinia Prezydenta jest pozytywna. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący zarządził głosowanie w 

sprawie pozytywnej opinii omówionego projektu uchwały. Komisja w 

wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 

zakazu używania wyrobów pirotechnicznych widowiskowych na 

terenie Gminy Wrocław - druk nr 665/25. 

 

Ad X. Informacja nt. propozycji Departamentu Spraw 

Społecznych w sprawie zasad głosowania w ramach 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2026. 
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Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych – Sebastian 

Wolszczak: Mamy bardzo mocne podejrzenie, że system głosowania 

został zhakowany. Dowodów wprawdzie jeszcze nie mamy, ale to 

podejrzenie jest na tyle mocne, że konieczne jest przeprojektowanie 

głosowania, aby w przyszłym roku system głosowania był poza 

podejrzeniem. Dodał, że analiza dokonana przez prawników, jak i 

przez wydział spraw obywatelskich pokazuje, że nie ma podstawy 

prawnej do tego, aby w procesie konsultacji społecznej, jakim w 

istocie jest wrocławski budżet obywatelski, dokonywać weryfikacji 

osób głosujących. Natomiast mieszkańcy zawsze mogą zrobić 

autoweryfikację. Dlatego Agencja Rozwoju Aglomeracji Wrocławskiej 

zaproponowała głosowanie, które opiera się na nowoczesnych, 

zgodnych z przepisami i bezpiecznych rozwiązaniach. 

Wiceprezes Zarządu Agencji Rozwoju Aglomeracji Wrocławskiej – 

Adrian Staniszewski poinformował, że proponują trzy kanały 

głosowania: online, stacjonarny i mobilny. Zapewnił, że wszystkie 

posiadają bardzo wysoki poziom autoryzacji uczestnika, czyli 

weryfikacji jego tożsamości, tak by zwiększyć zaufanie do wyników 

głosowania oraz do całego procesu budżetu obywatelskiego. 

Poinformował, że w głosowaniu online autoryzacja użytkowników 

byłaby poprzez aplikację mObywatel lub za pomocą usług mojeID 

(bank). Dodał, że choć aplikacje te są powszechne to istnieje obawa, 

że frekwencja może być ciut niższa. Ponadto osoby niepełnoletnie 

będą miały bardzo ograniczoną możliwość głosowania online. 

- Dlatego chcielibyśmy zwiększyć liczbę miejsc, gdzie będzie możliwe 

głosowanie stacjonarne. Byłyby to centra obsługi mieszkańca oraz 

dodatkowe punkty na osiedlach. Będziemy chcieli to skonsultować i 

ustalić, ile takich punktów powinno się znajdować aby włączyć 

maksymalnie szerokie grono mieszkańców. To muszą być punkty, 

które zapewnią absolutne bezpieczeństwo danych osobowych 

zarówno podczas głosowania jaki przechowywania oddanych głosów 

– mówił przedstawiciel ARAW-u i dodał, że w głosowaniu 
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stacjonarnym urzędnik będzie weryfikował mieszkańca na podstawie 

dokumentu tożsamości. 

Agencja rozważa też wprowadzenie mobilnego głosowania, by 

dotrzeć na osiedla oraz na różnego rodzaju wydarzenia np. pikniki 

osiedlowe. 

W odpowiedzi na pytania radnych poinformował, że odbędą się 

jeszcze konsultacje społeczne całego procesu i dodał, że urzędnicy 

chcieliby uruchomić dwa busy, które będą poruszać się po mieście 

według ustalonego harmonogramu. 

W ramach dyskusji radny Robert Suligowski zwrócił uwagę na 

potrzebę szerokiej akcji informacyjnej w szkołach, począwszy od 

podstawówek, wśród uczniów i nauczycieli. Radny argumentował, że 

uczniowie powinni mieć świadomość tego, co się dzieje na osiedlu, 

że mają prawo głosu i powinni być do tego zachęcani. 

 

Ad XI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Nadodrze Marka Janowskiego na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Nadodrze od nr 

XLII do nr XLVIII. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Nadodrze Marka Janowskiego pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Bieńkowice Daniela Fąka na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Bieńkowice od nr 

LIV do nr LXI. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 

0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 
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sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Bieńkowice Daniela Fąka pod obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia 

w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Bieńkowice Rajmunda Jacka Papiernika 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Bieńkowice od nr 

LIV do nr LXI. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 

0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Bieńkowice Rajmunda Jacka Papiernika pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Borek Agnieszki Majewskiej na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Borek od nr LII 

do nr LVIII. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, 

wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla 

Borek Agnieszki Majewskiej pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności radnego 

Rady Osiedla Jagodno Marcina Sebastiana Matejki na sesji Rady 

przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Jagodno od nr 

XXVII do nrXXX. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 
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sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Jagodno Marcina Sebastiana Matejki pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Jagodno Iwony Genowefy Mrozek na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Jagodno od nr 

XXVII do nrXXX. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla 

Jagodno Iwony Genowefy Mrozek pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Jagodno Arkadiusza Adama Petryszyna 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Jagodno od nr 

XXVII do nrXXX. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Jagodno Arkadiusza Adama Petryszyna pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Klecina Marty Karoliny Malinowskiej na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Klecinaod nr 

XXXIV do nr XXXVIII oraz informacją Przewodniczącej Zarządu. 

Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 
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0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Klecina 

Marty Karoliny Malinowskiej pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Krzyki-Partynice Katarzyny Anny 

Dębskiej-Łasut na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Krzyki-Partynice 

od nr XLIV do nr XLIX oraz informacją Przewodniczącego Zarządu. 

Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 

0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Krzyki-

Partynice Katarzyny Anny Dębskiej-Łasut pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Krzyki-Partynice Radosława Jacka 

Sobolowskiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Krzyki-Partynice 

od nr XLIV do nr XLIX oraz informacją Przewodniczącego Zarządu. 

Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 

0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla Krzyki-

Partynice Radosława Jacka Sobolowskiego pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Pliczyce-Kozanów-Popowice Płn. Ewy 
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Alicji Gostkowskiej na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Pliczyce-

Kozanów-Popowice od nr XXXVI do nr XL oraz informacją 

Przewodniczącego Zarządu. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady 

Osiedla Pliczyce-Kozanów-Popowice Ewy Alicji Gostkowskiej pod 

obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Adama 

Kosmeckiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Przedmieście 

Świdnickie od nr XXXIV do nr XXXVII oraz informacją 

Przewodniczącej Zarządu. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Przedmieście Świdnickie Adama Kosmeckiego pod obrady 

sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Macieja Jana 

Michałkowskiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Przedmieście 

Świdnickie od nr XXXIV do nr XXXVII oraz informacją 

Przewodniczącej Zarządu. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 
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uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Przedmieście Świdnickie Macieja Jana Michałkowskiego pod 

obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Anny Szczygieł 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Przedmieście 

Świdnickie od nr XXXIV do nr XXXVII oraz informacją 

Przewodniczącej Zarządu. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady 

Osiedla Przedmieście Świdnickie Anny Szczygieł pod obrady sesji 

Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Przedmieście Świdnickie Roberta 

Ramigiusza Śniadego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Przedmieście 

Świdnickie od nr XXXIV do nr XXXVII oraz informacją 

Przewodniczącej Zarządu. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Przedmieście Świdnickie Roberta Ramigiusza Śniadego pod 

obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Sołtysowice Marceliny Danuty 

Aniśkiewicz na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 
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Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Sołtysowice od nr 

XXXII do nr XXXVII. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady 

Osiedla Sołtysowice Marceliny Danuty Aniśkiewicz pod obrady sesji 

Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXVII.Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnej Rady Osiedla Stare Miasto Katarzyny Elżbiety Boratyn 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Stare Miasto od 

nr XLVII/2025 do nr LIV/2025. Komisja postanowiła jednogłośnie (za 

– 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady 

Osiedla Stare Miasto Katarzyny Elżbiety Boratyn pod obrady sesji 

Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXVIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnego Rady Osiedla Świniary Marcina 

Zbiegniewa Mićkowa na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Świniary od nr 

XLI/25 do nr XLVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Świniary Marcina Zbiegniewa Mićkowa pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 
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Ad XXIX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Świniary Karola Michała Suszyńskiego 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Świniary od nr 

XLI/25 do nr XLVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Świniary Karola Michała Suszyńskiego pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXX. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Widawa Michała Macieja 

Grygosińskiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Widawa od nr 

XXV/25 do nr XXVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Widawa Michała Macieja Grygosińskiego pod obrady sesji 

Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Widawa Jakuba Bartłomieja 

Osławskiego na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Widawa od nr 

XXV/25 do nr XXVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Widawa Jakuba Bartłomieja Osławskiego pod obrady sesji 

Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 
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Ad XXXII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnego Rady Osiedla Widawa Tomasza 

Aleksandra Pondla na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Widawa od nr 

XXV/25 do nr XXVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Widawa Tomasza Aleksandra Pondla pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXIII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnej Rady Osiedla Widawa Aurelii Zalewskiej 

na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Widawa od nr 

XXV/25 do nr XXVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady 

Osiedla Widawa Aurelii Zalewskiej pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXIV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnego Rady Osiedla Widawa Marcina Łukasza 

Ziały na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Widawa od nr 

XXV/25 do nr XXVIII/25. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 
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Osiedla Widawa Marcina Łukasza Ziały pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXV. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie nieobecności 

radnego Rady Osiedla Leśnica Mieczysława Jana Maja na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Leśnica od nr LIII 

do nr LIX. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, 

wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem uchwały w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Leśnica Mieczysława Jana Maja pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXVI. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnego Rady Osiedla Żerniki Marcina Jarosława 

Pryjmy na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Żerniki od nr 

XXXIX do nr XLIV. Komisja postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek wraz z projektem 

uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Osiedla Żerniki Marcina Jarosława Pryjmy pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXVII. Rozpatrzenie dokumentacji w sprawie 

nieobecności radnego Rady Osiedla Strachocin-Swojczyce-

Wojnów Michała Krzysztofa Gałuszka na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja zapoznała się z dokumentacją przekazaną przez WCRS, tj. 

listami obecności radnych na sesjach Rady Osiedla Strachocin-

Swojczyce-Wojnów od nr XXXIII do nr XXXVIII. Komisja postanowiła 

jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek 
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wraz z projektem uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatu radnego Rady Osiedla Strachocin-Swojczyce-Wojnów 

Michała Krzysztofa Gałuszka pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 22 stycznia br. 

 

Ad XXXVIII. – XL. Komisja zapoznała się z dokumentacją 

przekazaną przez WCRS, tj. listami obecności radnych na sesjach 

Rady Osiedla Muchobór Mały, które odbyły się w okresie od 

07.05.2025 r. do 05.11.2025 r. W związku z brakiem numeru sesji 

na dwóch listach obecności Komisja postanowiła (za – 4, przeciw – 

0, wstrzym. – 0), że wstrzyma się z decyzją do czasu uzupełnienia 

braków w dokumentacji przez Przewodniczącego Zarządu. 

 

Ad XLI. Sprawy bieżące, korespondencja. 

1. Komisja po  zapoznaniu się przyjęła do wiadomości informację 

Straży Miejskiej Wrocławia dot. interwencji podczas Jarmarku 

Bożonarodzeniowego. 

 

2. Komisja zapoznała się z korespondencja elektroniczną z dnia w 

sprawie zrzeczenie się mandatu przez radnych Rady Osiedla 

Osobowice-Rędzin: Konrada Mazura i Joannę Nawrot. 

Przewodniczący poinformował, że w związku z informacją o 

zrzeczeniu się mandatu kolejnego radnego poprosi WCRS o 

analizę dokumentacji i przekazanie jej do komisji z uwagi na 

możliwość zaistnienia przesłanki do rozwiązania Rady Osiedla z 

powodu obniżonej liczebności Rady poniżej połowy 

ustawowego składu.  

 

3. Komisja zapoznała się z przekazanymi przez WCRS 

zestawieniami dot.:  

 frekwencji radnych rad osiedli  

Przewodniczący poinformował, że w zestawieniu WCRS brakuje 

danych dot. frekwencji rad osiedli: Biskupin-Sępolno-Dąbie-
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Bartoszowice, Karłowice-Różanka i Kowale. WCRS przekaże te dane 

po uzupełnieniu dokumentacji przez te osiedla. 

 wygaszonych mandatów  

168 mandatów wygaśniętych wskutek: 

1) śmierci – 12 

2) pisemnego zrzeczenia się – 92 

3) nieobecności na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy – 64 

Przewodniczący dodał, że w wyniku dzisiejszego posiedzenia, po 

sesji RMW, liczba wygaszonych mandatów wzrośnie do 195. 

 sprawozdań z działalności osiedli za lata 2023 i 2024   

Przewodniczący poinformował, że związku z informacją WCRS-u o 

braku złożonych sprawozdań z działalności osiedli za lata 2023 i 

2024 przez rady: Biskupin-Sępolno-Dąbie-Bartoszowice i Plac 

Grunwaldzki, poprosi o analizę prawną podjęcia działań w ramach 

nadzoru.    

Ad XLII. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 26/25 z 15 

grudnia 2025 roku. 

 

Ad XLIII. Wolne wnioski. 

Radni nie zgłosili wolnych wniosków. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

 

Sławomir Czerwiński 

Przewodniczący Komisji 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


